



С Л О В О КОММУНИСТА



Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г.
Выходит по средам
Цена свободная

10 марта 2022 года
№9 (1361)

12+

С МЕЖДУНАРОДНЫМ ЖЕНСКИМ ДНЕМ!

Милые женщины Белгородчины!

В день 8 Марта всем женщинам Белгородчины мы от всей души желаем крепкого здоровья, любви ваших родных и близких, чистого неба над головой! Пусть в ваших сердцах расцветает весна, пусть никогда не покидает вас надежда, вера и любовь.

В этот весенний день желаем вам улыбок, замечательного праздничного настроения, семейного счастья, благополучия, здоровья вам и вашим близким!

Счастья вам и всего самого наилучшего! Будьте всегда удивительны, неповторимы и совершенны!

Депутат ГД ФС РФ
Сергей Гаврилов,

первый секретарь
Комитета БРО КПрФ
Станислав Панов,

председатель БРО
«ВЖС-Надежда России»
Елена Серенко



Бюро Областного комитета КПрФ осудило акт вандализма в Яковлевском городском округе

Пострадал мемориал «В честь героев Курской битвы». Памятник установлен в честь танкистов, погибших 1943 году во время тяжёлой обороны времен Великой Отечественной войны. На мемориале разбили плиты с названием. Плиты с именами героев Великой Отечественной войны не пострадали.

«Осквернение памятника воинам Великой Отечественной войны несёт удар по истории и памяти погибших. Русские и украинцы вместе бок о бок воевали в этой войне, вместе освобождали свою Родину от коричневой чумы. И сегодня мы продолжаем оставаться единым народом и никакой нацистской заразы не должно быть между нами», - подчеркнул Первый секретарь комитета БРО КПрФ Станислав Геннадьевич Панов.

На бюро Областного комитета КПрФ единогласно было принято решение по осуждению этого акта вандализма.



Продолжение на стр.2

Заявление Председателя ЦК КПрФ Г.А. Зюганова

Мир не поддерживает санкции против России

В центре внимания российского общества сейчас санкции США и стран Евросоюза против России в связи с операцией по освобождению Украины от бандеровского нацизма. Конечно, санкции чувствительные, ибо они затрагивают широкий круг экономических, политических, культурных и иных связей с США и ЕС.

Однако было бы категорически неверно говорить, что весь мир осуждает Россию. К настоящему времени вполне определилось отношение мирового сообщества к попытке Запада навязать бойкот России. Нам важно знать не только кто выступает за санкции, но и кто против них.

Среди тех, кто против бойкота нашей страны, прежде всего, страны группы БРИКС: Бразилия, Индия, Китай и ЮАР. Это 43% населения планеты. Китай – первая экономика мира по ВВП, Индия – третья. Фактически вся Азия не хочет вставать на сторону США. Особняком лишь Япония с американскими оккупационными войсками на ее территории.

Ведущие страны Среднего Востока – Пакистан, Иран и даже Турция – не в восторге от бойкота, который Америка навязывает всем. Арабские страны Ближнего Востока, включая весьма дружественные США, объявили о нейтраль-

ности. Объединенные Арабские Эмираты воздержались в Совете безопасности ООН при голосовании по резолюции, осуждающей Россию.

Латинская Америка, больше всех пострадавшая от империализма США, не поддерживает санкции. И это не только наши давние друзья и союзники – Куба, Венесуэла, Никарагуа, – но и наиболее крупные и влиятельные страны: Бразилия, Аргентина, Мексика. В Африке ведущая страна – ЮАР – против санкций. И где здесь широкое международное осуждение России?

Многие страны, ранее входившие в СССР, тоже относятся к сложившейся ситуации с пониманием. Руководство даже, казалось бы, недружественной Грузии не пошло на санкции и военную поддержку бандеровцев, заявив, что они не враги собственной экономике. Практичным прибалтам – Литве, Латвии и Эстонии – живущим на подачки ЕС и дей-

ствующим по указке Вашингтона, тоже давно пора подумать о своих реальных интересах и об исторических рынках, которые находятся не на западе, а на востоке. Об этом же не грех подумать Польше и другим странам Восточной Европы.

Только оболваненные собственной пропагандой европейцы, слепо повинующиеся командам из Вашингтона, упрямо не хотят понимать, что они вредят, прежде всего, себе. Они получают огромные доходы от торгово-экономических отношений с Россией. А теперь уходят, нанося себе огромный экономический ущерб, достигающий уже 250 миллиардов долларов.

Далеко не все так единодушно и в Европе. Сербия заняла твердую позицию продолжения сотрудничества с Россией. В немецком бундестаге звучат голоса здравого замысла. Ведь Европа – в чистом проигрыше. В выигрыше лишь США, которые бьют не только по России, но и по своему давнему экономическому конкуренту – Евросоюзу. Полагаю, что эта несложная истина довольно скоро дойдет до умов европейских политиков.

В условиях западных санкций наша

страна должна, наконец, предпринять энергичные меры для прекращения навязанного нам пагубного курса зависимости экономики от экспорта на Запад энергоносителей и импорта в Россию промышленной продукции. Надо воссоздавать собственное производство, которое американская пятая колонна во главе с Ельциным, Чубайсом и Гайдаром разваливали многие годы. СССР был ведущей экономикой мира. Нет никаких оснований для того, чтобы мы не могли опять стать процветающей страной, независимой от авантюры НАТО.

В нынешних условиях необходимо решительное изменение социально-экономического курса в интересах всего народа и возрождения нашей державы. В программе КПрФ «Десять шагов к достойной жизни» есть совершенно конкретные предложения на этот счет. Полагаем, что использование идей социализма, опирающихся на огромный советский опыт, позволит России успешно преодолеть самые тяжелые санкции.

Председатель ЦК КПрФ
Г.А. Зюганов

Подписка 2022

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ?
ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПрФ
ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Заявление бюро Комитета Белгородского регионального отделения «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Начало на стр. 1

2 марта 2022 года неизвестные лица совершили вандализм над памятником «Советским танкистам» – участникам разгрома немецко-фашистских войск в Курской битве 1943 г. Мемориального комплекса «В честь героев Курской битвы» в Яковлевском городском округе.

Мемориальный комплекс «В честь героев Курской битвы» открыт 4 августа 1973 г., в год 30-летия победы в Курской битве. Сооружен он методом народной стройки на бывшем поле Курской битвы у высоты

254,5 метров.

Благодарные потомки героев-победителей возвели этот комплекс для того, чтобы сохранить память для будущих поколений о героической истории страны, ее защитниках.

Нелюди, совершившие вандализм, замахнулись на самое святое – на память о героях – победителях, на одну из основ Русского мира. Мы не позволим разрушить нашу память!

Бюро Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ решительно выступает против акта вандализма в отно-

шении памятника героям-танкистам и обращается ко всем жителям Белгородской области осудить данный акт.

Считаем, что руководство правоохранительных органов Белгородской области должно провести тщательное расследование и привлечь к ответственности лиц, участвовавших в осквернении памятника героям-танкистам.

Убеждены, что администрация Белгородской области изыщет возможность организовать работы по восстановлению разрушенной части памятника в кратчайшие сроки.

Крик души и Зов к миру

*Болит душа, а сердце плачет –
По миру Украина «скачет».*

*Прошу Вас, братья Украины,
Сложите ружья свои, мины!
Мы с вами крови ведь одной.
За вас бодем всей душой.*

*А ваша братская война
Самим – то вам и не нужна.
Вы раньше с нами так дружили,
Мы дружбой этой дорожили.*

*Европа вас же обманула!
И кровью вашей захлебнула.
Ликует, что у вас беда,
Что гибнут села, города.*

*Всё строили когда-то сами
Мы с вами братскими руками.
Свободно в гости приезжали:
Друг другу всем и помогали.*

*Вас предали те господа,
Кому вы верили всегда.
А все заморские «друзья»
К вам приезжали, как князья.*

*Диктуют правила свои,
Вас грабили лишь за пай.
Границы сделали для нас, –
Куда ж поедем мы сейчас?!*

*Ответь, Обама, нам теперь! –
Зачем раскрыл свободно дверь
Разруха, горя той войны,
Что вдалеке твоей страны?!*

*Джо Байден быстро подхватил:
Европы зло объединил.
Вам стали дружно поставлять
Все то, что может убивать.*

*На мирных жителей подряд
Летели бомбы типа «Град».
Сжигали фосфором до тла,
Ревела пламенем земля.*

*Ведь никого не пощадили, –
Больных и раненых добились.
Не снятся крики им детей?!
И плач за деток матерей.*

*Бомбили школы, роддома.
Совсем лишили ума?!
И зрение у них упало?!
Нет! Совесть начисто пропала!*

*Если Псаки так решает, –
Значит Запад разрешает
Новороссию бомбить.
Не дать её нам защитить.*

*За что же головы сложили?
Они ведь тоже жизнь любили! –
По русски чтобы говорить
И в мире с миром жить!*

Пресс-служба
БРО КПРФ

2.03.2022 г.

«Ванда», п. Борисовка

Депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов: «Первоочередные антикризисные меры предусматривают поддержку промышленности»

Председатель комитета Государственной Думы по вопросам собственности, земельным и имущественным отношениям Сергей Гаврилов прокомментировал пакет антикризисных мер, который находится в разработке. Об этом сообщили «Известия».

По словам парламентария, в первую очередь в пакет войдут меры по поддержке российской промышленности. Прежде всего, это касается оборонно-промышленного комплекса и авиастроения.

«Произошло то, о чем мы предупреждали. Более 95% самолетов, которые осуществляют перевозки наших граждан, находятся в лизинге, а лизингодатели – европейские компании. Мы обязаны вернуть самолеты владельцу», – отметил депутат.

Поэтому необходима широкомасштабная поддержка, направленная на восстановление авиастроительной отрасли. Об этом неоднократно заявлял лидер КПРФ Геннадий Зюганов: «Нужно сделать все для возрождения полноценного гражданского авиастроения в России! Соответствующие меры подробно прописаны в отраслевых программах, разработанных КПРФ».

«Для стабилизации в сфере гражданского и военного самолетостроения следует решить проблемы поставки запчастей, а также сопровождения эксплуатации. Эти проблемы должно взять на себя государство, а не авиационные заводы, испытывающие серьезные трудности в условиях санкций», – сказал Сергей Гаврилов.

Также депутат напомнил, что еще до начала российской спецоперации по защите населения Донбасса был поднят вопрос о защите стратегических предприятий от



внешнего влияния. Председатель комитета Госдумы рассказал, что сейчас завершается работа над законодательными изменениями в этой сфере.

«В частности, будет введен полный запрет на приобретение иностранцами гражданами и юридическими лицами акций хозяйственных обществ, относящихся к организациям оборонно-промышленного комплекса. Мы должны сохранить целостность, управляемость оборонного комплек-

са России», – пояснил он.

Пакет антикризисных мер предположительно будет рассмотрен завтра во время пленарного заседания Государственной Думы. Парламентарий уточнил, что закон планируется принять в ходе весенней сессии Госдумы, то есть в первом полугодии 2022 года.

Сбор помощи продолжается

Уважаемые читатели!

Напоминаем, что БРО КПРФ продолжает сбор гуманитарной помощи пострадавшим в конфликте на Украине.

К помощи подключились коммунисты Ракитянского района, которые собрали мясные продукты, овощи, мучные изделия, а также предметы теплой одежды. Первый секретарь Комитета Ракитянского местного отделения КПРФ Анатолий Чесноков подчеркнул, что раkitянские коммунисты готовы помочь в сложившейся ситуации. Также помощь готовы оказать не только коммунисты, но и другие жители Ракитянского района.

В Борисовском районе гуманитарная помощь была собрана под началом Первого секретаря Комитета Борисовского местного отделения КПРФ Николая Андреева. В сборе помощи принимали активное участие не только коммунисты, но и все неравнодушные жители Борисовского района.

К истории праздника: Международный женский день



Идея Международного женского дня 8 Марта принадлежит Кларе Цеткин – участнице немецкого международного коммунистического движения, одной из основательниц Коммунистической партии Германии, и Розе Люксембург – теоретике марксизма, деятелю немецкого революционного социал-демократического движения начала XX века.

Выступая на международной социалистической конференции в Копенгагене (Дания) в 1910 году они предложили утвердить праздник и назначить его проведение именно 8 марта, в день забастовки женщин Нью-Йорка, борющихся за свои права.

Уже в 1911 году Международный женский день праздновался в Германии, Австрии, Дании и Швейцарии. В России Международный женский день впервые отмечен в 1913 году. В годы

империалистической войны большевики проводили день 8 Марта под лозунгами революционной борьбы против царизма. Накануне Февральской буржуазно-демократической революции 1917 года в день 8 Марта в Петрограде была устроена женская демонстрация с требованием хлеба и возвращения мужей и братьев с фронтов Первой Мировой войны.

Женщина в СССР стала активным участником строительства коммунистического общества. В Советском Союзе около 11 млн. женщин – более одной трети всех рабочих и служащих, трудившихся на социалистических фабриках и в учреждениях, 43% всех студентов высших учебных заведений СССР составляли женщины. В СССР насчитывалось более 100 тысяч женщин-инженеров, 205 женщин избраны в Верховный Совет СССР, 422 тысячи женщин (33% всех депутатов) избраны депутатами местных Советов.

Сегодня женщины как в России, так и во всем мире продолжают играть важную и значимую роль в общественной жизни.

Вот и президент РФ сказал своё слово в связи со столетием образования СССР

Когда же?!

С огромным вниманием и тревогой следили и следят россияне вместе с жителями Донецкой и Луганской народных республик за нарастающим в последние годы напряжением в отношениях между Российской Федерацией и Украиной. С болью в сердце все мы воспринимали и воспринимаем изуверские обстрелы территорий ДНР и ЛНР, гибель людей как украинцев, так и русских, разрушение жилых домов, школ и медицинских учреждений. Люди голодают, мёрзнут, терпят невыносимые бытовые невзгоды. И эта война против народных республик продолжается вот уже почти восемь лет. Все эти годы мы задавались вопросом: «Когда же?»

Когда же это варварство прекратится? Неужели украинское руководство не понимает, что игнорирование переговорного процесса, его замена на силовое решение вопроса всё дальше и дальше удаляют самопровозглашённые республики от Киева? Почему до сих пор западный мир во главе с США ни единым словом не осудил явную агрессию украинского руководства против части своего народа? И главный вопрос: когда российское руководство примет основополагающее решение в деле защиты населения республик от варварства – признает их независимость?

Это следует не только приветствовать, но и всемерно поддерживать

В проекте постановления ГД от 19 января 2022 года, подготовленного на основе обращения Г. А. Зюганова к президенту о необходимости признания Донецкой Республики и Луганской Народной Республики», отмечается:

«Уже восемь лет жители Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики живут под обстрелами мелко- и крупнокалиберного оружия. По данным Организации Объединённых Наций более 10 тысяч человек погибли, более 50 тысяч ранены, более 1,4 миллиона человек являются перемещёнными лицами внутри Украины и более 2,5 миллиона человек прибыло в Российскую Федерацию в экстренном порядке в поисках убежища. Власти Украины прекратили выплаты пенсий, социальных пособий и установили полную экономическую блокаду населения и предприятий Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики. Действия украинских властей вполне можно сравнить с геноцидом собственного народа».

Мнение коммунистов о признании ДНР и ЛНР возникло не спонтанно, не под влиянием событий последних месяцев, а изначально, с момента начала борьбы руководства ДНР и ЛНР за свою независимость от украинского режима. О бедствиях донбассцев коммунисты знают не понаслышке, и все эти трудные годы стремились оказать им помощь. Достаточно вспомнить гуманитарные конвои с продуктами питания, медикаментами, подарками для детей и строительными материалами, организацию отдыха детворы в Подмосковье и моральную поддержку жителям самопровозглашённых республик. Эта чёткая позиция КПРФ была по-настоящему оценена руководством и жителями республик, она придавала борцам за независимость новые силы. А эту независимость истекающие кровью ДНР и ЛНР в буквальном смысле слова выстрадали. Руководство республик твёрдо решило стоять на своём – возврата в нацистскую Украину нет и не будет.

За годы борьбы около миллиона донбассцев, получив российские паспорта, стали гражданами России и смогли участвовать в выборах за нашу законодательную власть. Это ещё крепче укрепило узы братства народов России

с народом ДНР и ЛНР. За это время в республиках построены все демократические органы государственной власти.

Все эти годы предпринимались попытки международного сообщества нормализовать отношения между Украиной и осмелившимися стать на самостоятельный путь развития республиками. Речь идёт о так называемом «нормандском формате», в который вошли Россия, Франция, Германия и Украина. Символично, что начало ему было положено 6 июня 2014 года во время празднования 70-летия со дня начала открытия второго фронта в Европе и высадки союзников в Нормандии. Бойко начатая работа «четвёрки» постепенно сбавляла обороты, а затем, бойкотируемая украинской стороной, сошла на нет. Как тут хорошо ложится на бумагу поговорка, «Собака лает, а караван идёт»!

Многолетнее противостояние в отношениях между РФ и Украиной достигло своего наивысшего напряжения в конце минувшего и начале нынешнего года. Окончательно стало очевидным, что вначале переговорный процесс в Минске был ширмой, а затем украинская сторона вообще стала его игнорировать.

Беря во внимание все эти факторы, Государственная Дума обратилась к президенту РФ с просьбой признать ДНР и ЛНР. Оно было изложено в заключительной концовке упомянутого мной постановления от 19 января: «Такое признание создаст основания для обеспечения гарантий безопасности и защиты их народов от внешних угроз и реализации политики геноцида по отношению к жителям республик, а также для укрепления международного мира и региональной стабильности в соответствии с целями и принципами Устава Организации Объединённых Наций, положит начало процессу международного признания обоих государств».

Учитывая вышеизложенное, Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Вам, уважаемый Владимир Владимирович, с просьбой рассмотреть вопрос о признании Российской Федерацией Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики в качестве самостоятельных, суверенных и независимых государств, а также вопрос о скорейшем проведении переговоров с руководством Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики в целях создания правовой основы межгосударственных отношений, обеспечивающей регулирование всех аспектов сотрудничества и взаимопомощи, включая вопросы безопасности».

Проявив единодушие, ГД приняла документ в первом чтении, через час такое же единодушие царило и в Совете Федерации. Закон вступил в силу с момента опубликования. Страна замерла в ожидании дальнейших событий. Ожидание затянулось на месяц. 21 февраля в истории современной России произошло знаковое событие – президент подписал указ о признании независимости ДНР и ЛНР, а затем В. Путин, Д. Пушилин и Л. Пасечник своими подписями скрепили договоры о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи между Россией и народными республиками. Час икс настал. И что примечательно: накануне дня Красной Армии.

Поражает оперативность и компактность мероприятий, которые предшествовали и заключали этот исторический акт. В этот же день, перед подписанием указа и договоров, состоялось внеочередное заседание Совета безопасности России, на котором глава государства заслушал мнение руководителей правительственных и законодательных органов Российской Федерации. Все выступающие сошлись во мнении в том, что признание ДНР и ЛНР давно назрело, и, с точки зрения безопасности самой РФ и соседних с ней республик, это признание следует узаконить. Затем

состоялась процедура подписания основополагающих документов, после чего последовало сорокаминутное обращение президента к гражданам России. И всё это в течение нескольких часов! Так сказать, сжатым кулаком. Гнойник, зревший почти восемь лет, был вскрыт одним движением скальпеля.

О том, что мероприятия связанные с признанием независимости республик были тщательно продуманы и готовились не один день, подтверждается стилем телевизионного обращения президента к гражданам России: он говорил достаточно долго, без особых шероховатостей, плавно переходя от одного блока проблем к другому, при этом, не имея перед собой заготовленного текста. Чувствовалось, что над ним президент потрудился основательно. Вместе с тем, становилась понятной затычка российского руководства с признанием соседних республик – мы готовились к силовому решению этого вопроса. Достаточно вспомнить какие новые виды оружия в эти годы были разработаны и приняты на вооружение российской армии, и как оно наглядно демонстрировалось средствами массовой информации всему миру. Что и говорить: до принятия решения о признании ДНР и ЛНР требовалось нарастить мускулы.

Всё в обращении к гражданам России верно, или почти всё верно, за исключением одного. Это «одно» президент обосновал так: «Вместе с тем для понимания того, что же всё-таки сегодня происходит, для объяснения мотивов действий России и тех целей, которые мы перед собой ставим, нужно хотя бы несколько слов сказать об истории вопроса».

История вопроса, вывернутая наизнанку

И что же это за «история вопроса»? Оказывается, истоками нынешнего противостояния России и Украины стали Великая Октябрьская социалистическая революция и образование СССР, а камни этого противостояния закладывали В. И. Ленин и И. В. Сталин. Вот как, по мнению президента, выглядит эта «история вопроса»: «Украина целиком и полностью была создана Россией, точнее, большевистской, коммунистической Россией. Этот процесс начался практически сразу после революции 1917 года, причём Ленин и его соратники делали это весьма грубым по отношению к самой России способом – за счёт отделения, отторжения от неё части её собственных исторических территорий. У миллионов людей, которые там проживали, конечно, никто ни о чём не спрашивал».

А я-то думал, что Украина, имеющая многовековую историю, и до социалистической революции 1917 года и после её свершения, являлась самостоятельным государственным образованием. Но оказывается это «целиком и полностью была создана Россией». Не знал. А насчёт отторжения после образования СССР от России в пользу Украины «части её собственных исторических территорий», так это, в связи с основанием новых государственно-территориальных образований, мировая практика. От России не только отрезали, но и прирезали к ней. Более подробно об этом я выскажусь ниже.

Продолжая эту «историю вопроса», президент сказал: «Затем накануне и после Великой Отечественной войны уже Сталин присоединил к СССР и передал Украине некоторые земли, ранее принадлежавшие Польше, Румынии и Венгрии. При этом в качестве своего рода компенсации Сталин наделил Польшу частью исконных германских территорий».

По всей видимости, «накануне» это имеется в виду возвращение Украине её западных территорий. Если это так, то следует заметить, что эти земли Польше не принадлежали, они были отторгнуты от Украины в результате

польской агрессии против этой страны и РСФСР. 18 марта 1921 года в Риге был подписан мирный договор, по которому захваченные западные районы Украины остались за Польшей. Красная Армия вернула их Украине в 1939 году. Что касается того, что И. В. Сталин, якобы в качестве компенсации, наделил Польшу частью исконных германских территорий, то и здесь вышла ошибочка: он на это никакого права не имел, это было решение союзников, выработанное на Ялтинской конференции в 1945 году ещё до завершения войны. В соответствии с ним, Польше отошла небольшая часть в районе Перемышля.

Высказался президент и в отношении Крыма: «А в 1954 году Хрущёв зачем-то отобрал у России Крым и тоже подарил его Украине». Не отбирал и не дарил, он тоже на это не имел права. Он мог только рекомендовать. На основе этой рекомендации Президиум Верховного Совета СССР и принял постановление, в котором обосновывалось принимаемое решение: «Учитывая общность экономики, территориальную близость и тесные хозяйственные и культурные связи между Крымской областью и Украинской ССР, Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет: передать Крымскую область из состава РСФСР в состав Украинской ССР».

Точно также президент РФ не мог принять единоличного решения о признании ДНР и ЛНР и о вводе на территории этих республик российских войск. Это прерогатива законодательного органа РФ: «В этой связи считаю необходимым принять уже давно назревшее решение – незамедлительно признать независимость и суверенитет Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики. Прошу Федеральное Собрание Российской Федерации поддержать это решение, а затем ратифицировать Договоры о дружбе и взаимопомощи с обеими республиками. Два эти документа будут подготовлены и подписаны в самое ближайшее время».

Но вернёмся к Крыму. Кого из советских людей тогда, в 1954 году, это «дарение» обеспокоило? Да никого! Все прекрасно понимали, что никому, ни в какие зарубежные страны Крым не уплыл, он как был, так и остался в пределах Советского Союза. А кому он принадлежит, РСФСР или Украине, это не столь важно. Главное, что он принадлежит нашей общей стране – СССР. Так что почти 70 лет тому назад присоединение Крыма к Украине было воспринято как должное, как естественное событие. И русские не считали, что потеряли Крым, и украинцы особо не гордились, что его приобрели. В связи с этим, не стоит переводить стрелки на советское руководство, которое приняло решение передать Крым из одной братской республики в другую братскую республику, и якобы тем самым породило нынешний кризис. Его породило не это решение. Данный кризис – производное развала великой державы националистами Ельциным и Кучмой.

После этого президент обратил внимание «на начальный период создания СССР», заметив, что при строительстве новой государственности у большевиков возникли острые разногласия по национальному вопросу. Разный подход к решению национального вопроса выражали глава советского государства В. И. Ленин и Генеральный секретарь ЦК ВКП (б) и Народный комиссар по делам национальностей И. В. Сталин. Первый отстаивал право наций на самоопределение вплоть до отделения, а второй предлагал строить страну на принципах автономизации, дав республикам широкие полномочия.

Следует добавить, что ленинская установка права наций на самоопределение ещё в 1903 году вошла в Программу РСДРП, и что этим правом сразу же после Октябрьской революции воспользовалась Финляндия. И больше никто.

Гражданская война и иностранная интервенция показали, что России в условиях одиночества в безбрежном капиталистическом окружении будет трудно выстоять перед вполне возможной новой агрессией.

Анатолий СЕРГИЕНКО
Продолжение в след. номере

Обращение к украинскому народу И всё-таки — братья и сёстры!

Уважаемые единоверцы и соплеменники!
Братья и сёстры!

Преступный нацистский режим сегодня перекалывает на украинский народ и на его интеллигенцию несмываемую историческую вину. Но даже теперь, в условиях жестокого противостояния в прошлом родных сестёр — России и Украины, для нас в России не перестает звучать гениальное пророчество Тараса Шевченко:

«Мені однаково, чи буду
Я жить в Україні, чи ні...
Та не однаково мені,
Як Україну злії люди
Присплять, лукаві, і в огні
Її, окрадену, збудять...
Ох, не однаково мені».

Этот голос особенно трогает и тревожит нас в связи с присутствием войск НАТО, придвигающихся к украинским и российским границам, и ещё раз убеждает в том, что «Украину злые люди убьют, лукавые, и в огне её, обворованную, разбудят».

В этом огне сгорит наша с вами общая Родина — колыбель русской цивилизации. В ней будут гореть, устилая пеплом поля Украины, наши с вами дети. Огонь войны, развязанной американскими «благотельями», будет пожирать прекрасную и щедрую украинскую землю. В нём сгорят наши песни, наше братство, наши общие любимые книги: Шевченко и Пушкин, Франко, Леся Украинка и Некрасов. Стремительно будут исчезать памятники героям Великой Отечественной войны. А майский общий радостный День Победы на украинской земле превратится в пародию на здравый смысл и станет поруганием совести.

И тогда тень великого вашего и нашего Гоголя встанет перед вами и голосом Тараса Бульбы спросит: «Ну, что, сынку, помогли тебе твои ляхи?».

Мы уже давно не вместе, и в этом, безусловно, есть вина и вашей, и нашей либеральной интеллигенции.

Наша европеизирующая элита — самозванная «аристократия» — сегодня клянётся вам в солидарности. Не верьте ей! Ещё Н.Я. Данилевский указывал на её всегданшнюю готовность принести свой народ в жертву его злейшим врагам. Не верьте предателям! Они всегда презирали в равной степени и великороссов, и малороссов.

Мы же вот уже 30 лет тоскуем по русско-украинскому и украинско-русскому культурному сотрудничеству. Где традиционные Дни украинской культуры в Москве? А русской культуры в Киеве? Можно ли было представить ещё 50 лет назад, чтобы Рильский, Тычина, Гончар, Корнейчук или Олейник были врагами Шолохова, Исаковского, Симонову?! Чтобы музыка Леонтовича или опера Гулак-Артемовского «Запорожец за Дунаем» не звучала на русской сцене, а Ансамбль Александрова не пел бы над Днепром?!

Можно ли представить даже в страшном сне, что наши дети не будут вместе отдыхать в «Артеке»? Что они не будут дружить, влюбляться, жениться и рожать детей, которые говорили бы на родном

русском и одновременно родном украинском языках с одинаковой любовью?

Можно ли было представить, что восемь лет Россия будет оплакивать погибающих от рук бандеровцев стариков, женщин и невинных младенцев Донбасса?! Оплакивать — одна!!!

Можно ли было представить, что по трудовой и мирной Горловке с её уникальным художественным музеем, который называют «маленькой жемужиной Донбасса», на глазах у всей «просвещённой Европы» по ней будут лупить пушки и миномёты?! Это та Европа, в которую так стремятся ввести Украину её правящие круги. Что ей, Европе, до шедевров Рериха и Тропинина, Трохименко и Деревгуса, Васнецова и Айвазовского, Зорко и Коновалюка, Сомова и Кустодиева?

А 77 лет назад наши с вами отцы и деды спасали картины Дрезденской галереи после варварской бомбёжки «цивилизованными» англосаксами. Как же сегодня относится к этому интеллигенция Украины? Мы не верим, что этот «ренессанс фашизма» не угнетает её!



**ХАЙ ЖИВЕ ВЕЛИКА РАДЯНСЬКА ДРУЖБА!
ДА ЗДРАВСТВУЄТ ВЕЛИКАЯ СОВЕТСКАЯ ДРУЖБА!**

Однако во все времена и у всех народов в самых критических ситуациях мудрецы всегда прибегали к народной дипломатии. Вспомним встречу трёх славянских президентов на Прохоровском поле в 2004 году: Владимира Путина, Александра Лукашенко и Леонида Кучмы. Тогда эту встречу инициировал Фонд славянской письменности и культуры и его руководитель — выдающийся русский скульптор Вячеслав Клыков. Встреча была результативной и дала возможность уравновесить российско-украинские отношения на длительный срок.

Сегодня главным препятствием на пути к восстановлению добрососедских отношений стоят агрессия Украины по отношению к Донбассу и позорный для Украины, пострадавшей от фашизма в годы Великой Отечественной, бандеровский режим.

Наличие войск НАТО у наших границ и их «дружественное» присутствие на самой Украине, активизация русофобии, обработка умов юных украинцев в духе «бандерюгенда» не могут не вызывать у нас боли и возмущения именно потому, что наши отцы и деды были в одних окопах Великой Отечественной, вместе расписывались на рейхстаге. Ещё потому, что гениальный фильм киностудии имени А. Довженко и всего советского народа — «В бой идут одни старики» — это наш с вами общий золотой запас. И он неде-

лим. Мы обращаемся к вам, украинские матери, чей образ так любим в России благодаря песне «Рідна мати моя»: вышивайте рушники своим сыновьям и водите их в украинские хлебные поля, а не на братоубийственную войну. Именно славянские женщины, никогда не желавшие войны, могут сказать своё слово украинской армии и правительству.

Именно женщины Украины, с их мудростью, способны понять, что интернациональный Донбасс уходит не от Украины, а от фашизма. От бандеровской ненависти и русофобии. От оголтелого антисоветизма.

Донбасс — благословенная земля, способная стать полем дружбы, перемирия и прочного мира между двумя братскими народами. Донецк, признанный ЮНЕСКО в 1978 году лучшим промышленным городом мира, должен залечить раны, нанесённые нацистами, и вновь стать «городом миллиона роз».

Мы обращаемся к творческой интеллигенции Украины. Это всем — и вам, и нам — оставил в назидание известный украинофил Николай Костомаров следующие строки: «Судьба связала мало-российский народ с великим русским неразрывными узами...

Между этими народами лежит кровная, глубокая, неразрывная духовная связь, которая никогда не допустит их до нарушения политического и общественного единства».

Только вместе мы можем преодолеть национальную трещину! Только вместе мы способны научиться презирать вновь возродившееся «мазепинство»!

Только вместе мы можем напомнить нашим народам, что болезненная рефлексия украинской интеллигенции по поводу «нерасцветшего гения Украины» была преодолена именно в советский период,

когда таланты и умы братского украинского народа, украинской культуры и науки достигли своего наивысшего расцвета.

Давайте же вспомним великую клятву великого народа, которая так талантливо была выражена в песне на слова Микола Бажана и музыку Григория Верёвки:

В нас клятва єдина і воля єдина,
Єдиний в нас клич і порив:
Ніколи, ніколи не буде Вкраїна
Рабою німецьких катів!

Жанна Болотова, народная артистка РСФСР; Владимир Бортко, народный артист России, народный артист Украины; Лариса Баранова-Гонченко, сопредседатель Союза писателей России, Заслуженный работник культуры Российской Федерации; Дмитрий Дмитриенко, заслуженный артист России, художественный руководитель Государственного академического русского народного ансамбля «Россия» им. Л.Г. Зыкиной; Людмила Зайцева, народная артистка России; Геннадий Зюганов, доктор философских наук, лауреат премии им. М.А.Шолохова Союза писателей России; Станислав Куняев, главный редактор журнала «Наш современник», лауреат Государственной премии РСФСР; Валентин Чикин, главный редактор газеты «Советская Россия».

Поздравления

Ровенское местное отделение
КПРФ горячо и сердечно
поздравляет коммуниста

**РАДЬКО
Андрея Петровича —
с 65-летием!**

Желает доброго здоровья, счастья,
долголетия, благополучия и активной
общественно-политической жизни.

**ЧИТАЙТЕ НОВОСТИ
В СОЦИАЛЬНЫХ СЕТЯХ**

VK.COM/BEL.CPRF

OK.RU/BEL.CPRF

FACEBOOK.COM/BELKPRF

BELKPRF.RU

Дети войны Белгородчины: «Не позволим искалечить судьбы детей Донбасса!»

Сегодня, когда Белгородчина принимает первых беженцев Донбасса, мы призываем всех земляков встретить их, как родных. И не только обеспечить временным жильем и едой, но и обогреть теплом наших сердец.

К сожалению, преклонный возраст не позволяет нам встать рядом с защитниками Донбасса. Но мы открыли счет, куда можно перечислить средства для поддержки, в первую очередь, самых маленьких беженцев — детей. **У себя в офисе мы принимаем гуманитарную помощь.** Уверены, что никто из белгородцев не останется равнодушным и не позволит искалечить судьбы детей Донбасса. Мы — РУССКИЕ! МЫ СВОИХ НЕ БРОСАЕМ В БЕДЕ!

Не останутся в стороне коммунисты, комсомольцы и ряд общественных организаций. Совместными усилиями мы начинаем сбор гуманитарной помощи. Призываем вас по мере сил и возможностей поддержать нашу инициативу и принести в штаб сбора гуманитарной помощи долгохранящиеся продукты и детское питание, средства личной гигиены, предметы первой необходимости. Детям — канцтовары, книги, занимательные игры и игрушки. Только никаких танков, автоматов и пистолетиков, даже водных. Хватит, они насмотрелись.

Ждем вас по адресу: Белгород, улица Первомайская, дом 2, офис 103 с понедельника по пятницу с 10 до 13 часов.

Контактный телефон 8 961 179 98 78

Также вы можете оказать поддержку финансово, перечислив любую посильную сумму по реквизитам.

Организация БРОО «Дети ВОВ»
ИНН 3123231187
КПП 312301001
ОГРН/ОГРНИП 1113100000958
Счет 40703810007000001034
БИК 041403633
Наименование банка БЕЛГОРОДСКОЕ
ОТДЕЛЕНИЕ №8592 ПАО СБЕРБАНК
К/С 30101810100000000633

Все собранные продукты, вещи и деньги мы оперативно и гарантировано будем передавать нуждающимся.

Товарищ! Прочитай газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 16 марта 2022 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А.
Сайт: www.belkprf.ru
E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕДИТЕЛЬ И ИЗДАТЕЛЬ
БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии
«КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»
Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,
который несет полную ответственность за содержание публикации.

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА:
Управление Федеральной службы по надзору в сфере связи,
информационных технологий и массовых коммуникаций
по Белгородской области
Свидетельство о регистрации
ПН № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)
308010 г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-77-40, 35-77-30.
Индекс подписки: П5607.
Тираж — 6 тыс. Объем — 1 п. л.
Подписано в печать 09.03.2022г. по графику — 15.00. фактически — 15.00.
Заказ № 22-01955

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.